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Conclusies en wrap up: 
Potentiële nieuwe bewoners van plan Kerkzicht 

57,5 % geeft interesse te hebben in het plan, 25,4 % geeft aan misschien. 

Potentieel heeft 82,9% van de respondenten interesse (111 personen) 

Voorkeur voor type woningen 

Voor alle type woningen is er meer dan voldoende interesse.  

De grootste groep is geïnteresseerd in betaalbare koopwoningen gevolgd door de starterswoning, sociale koopwoning en koop appartement 

starter. 

Ook is er interesse voor huur bij zowel senioren (18) en starters (17). 

Onderverdeling in leeftijdscategorie en huidige woonsituatie 

De leeftijdscategorie die het best vertegenwoordigd is, is die van 21 – 30 jaar (36 %) en ouder dan 55 jaar (27,9 %) is. Gevolgd door 

leeftijdscategorie jonger dan 21 jaar (15,3 %) 

 

Thuiswonende zijn de grootste groep (47,3 %), gevolgd door mensen die een koopwoning achterlaten (29,1 %). Hierdoor zouden er potentieel 

maximaal 32 huizen vrij komen als men besluit te verhuizen naar Kerkzicht. 

Relatie met het dorp ’t Goy 

Antwoorden over de relatie met het dorp laat zien dat veel mensen of hun partner in het dorp geboren zijn of familie hebben, langer dan 5 jaar 

in het dorp wonen of lid zijn van een of enkele verenigingen in het dorp. 

Aantrekkelijke voorzieningen 

Faciliteiten die vaak genoemd worden wandelpaden, recreatiemogelijkheden en een speelterrein. 

De opties voor Jeu de boules baan, kindvriendelijke speeloevers, gezamenlijke moestuin scoren ook boven 20 %. 
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Belangrijke criteria en aandachtspunten 
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Opmerkingen en suggesties (1) 
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Opmerkingen en suggesties (2)  
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Resultaten enquête: 
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